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mit rgb—Daten der TLS18a; adaptierte CIELAB-Daten mit Bunttonnummer TLS18a; adaptierte CIELAB-Daten

; . L*=L* 4 a*a b*a C*aba N*ap 4 . L*=L* 5 a*a b*, C*ap.a h*ab 4
vier Elementarbuntténe ’ 4 n=00 bis 19 : ’
100 =RotR : 00 = RotR

110=GelbJ . 05 = GelbJ

010=GrinG : 10 = Grin G

001 =BlauB : 15 = BlauB
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Blau B Blau B
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1G450-7N, 20-stufiger Bunttonkreis mit Elementarfarlberd, G, Blinks) 20-stufiger Bunttonkreis mit Elementarfarbend, G, Brechts)
-jTUB-PrUWorIage IG45 fur visuelle Displays, Seite 1/2 Eingabergb (—>olv*) setrgbcolor
Elementarbuntton-Ubereinstimmung; Unterscheidung, TLS¥8#sgabe: keine Eingabeanderun
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http://130.149.60.45/~farbmetrik/IG45/IG45LONA.PS /. TXT, Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)
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Ubereinstimmung mit Elementarfarben (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Ubereinstimmung mit Elementarfarben

Es gibt vier Elementarbunttdne auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Grin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 0 sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Die Elementar-Buntténe Rot R und Griin G
sollten auf der horizontalen Achse liegen.
Die Elementar-Buntténe Gelb J und Blau B
sollten auf der vertikalen Achse liegen.

Die Priufung benutzt einen Bunttonkreis
mit 20 Buntténen.

Nr. 00 und 10 sollten Rot R und Griin G sein.
Nr. 05 und 15 sollten Gelb J und Blau B sein.

Rot

Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen

Es gibt vier Elementarbunttdne auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Grin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.
Eingabedaten 0 1 0 sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Vier Bunttonstufen sind zwischen:
Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,
Grin G und Blau B und Blau B und Rot R.

Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis mit 20

Buntténen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.

Fir diese Prufung isticht notwendig:

1. Alle 19 Unterschiede sind visuell gleich.

2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und
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Dokumentation von Dateiformat, Hard- und Software fur diese Prifung:

unterstreiche Ja/Nein
oder unterstreiche Ja/Nein
oder unterstreiche Ja/Nein
oder unterstreiche Ja/Nein

PDF-Datei: entweder xxx/IG45/IG45LONP.PDF
oder xxx/IG45/IG45PONP.PDF
entweder xxx/IG45/IG45L0ONA.PS
oder xxx/IG45/IG45PONA.PS

benutztes Rechner-Betriebssystem:

PS-Datei:

Gerateausgabe mit PDF/PS-Datei:
Fur Gerateausgabe mit PDF-Datei (L/P)15g00NP.PDF:

ge-

1G450-5

Vordruck A fur TUB-Prufvorlage 1G45, Seite 2/2
Elementarbuntton-Ubereinstimmung (Ja/Nein-Entscheidung)usgabe: keine Eingabeanderun
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Eingabergb (—>olv*) setrgbcolor

Sind Nr. 00, 05, 10 und 15 die vier Elementarfarben R, J, G und B? unterstreiche: Ja/Nejn | Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreiche: Ja/Nei
Nur bei "Nein™: Nur bei "Nein":
Elementarrot R ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 00, 01, 19) ........ (weder gelblich noch blguli¢ Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) sind nicht untersche
Elementargelb J ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 05, 04, 06) ........ (weder rétlich noch griplic{ Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) sind nicht untersche
Elementargriin G ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 10, 09, 11) ........ (weder gelblich noch blguliy Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) sind nicht untersche
Elementarblau B ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 15, 14, 16) ........ (weder rétlich noch gruplich  Liste andere Paare: ........
Ergebnis: Von den 4 Elementarfarben sind (z. B. drei) ......... an der angestrebten Positipn Ergebnis: Von den 19 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennl
Teil 1 Dg150-3 Teil 2 Dg151-3
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